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Podhradová

Rozália

Podhradová
Nedeľa
1.10.

DVADSIATA ŠIESTA
NEDEĽA
CEZ ROK

Horný Bankov 14:15

15:15Rozália

8:00

+ Helena (1. výročie)

10:00

9:00

+ Anton a Mária

ZA ZOSNULÝCH

Podhradová

18:00

Podhradová

Podhradová

16:00

Rozália

Podhradová 18:00 + Juliána

16:00 + Ladislav a Ľubica

18:00

Chcem Slovensko, kde vieme pomôcť
komukoľvek v kríze, či po rozpade vzťahu
alebo rodiny! 

To, čo vidíme očami je len časťou toho, čo
naozaj existuje. Aj takto by sme mohli
popísať to, čo vidíme okolo seba. Nestačím
sa čudovať, čo sa s našou spoločnosťou stalo
za posledné roky. Ľudia sa podľa
odborníkov zmenili. Spoločnosť sa
polarizovala a nenávisť sa usídlila medzi
Slovákmi podobne ako vírus Covid 19. Je tu
však jeden rozdiel. Covid sme pomenovali, a
aj keď si vyžiadal mnoho obetí, tak sme
preto, aby sme ho porazili, niečo urobili. A
to aj napriek tomu, že mnohí jeho schopnosť
zabíjať popierali a popierajú podnes. ...Len
tak medzi nami, na následky Covidu sme
pochovali v našej farnosti stovky ľudí,
ktorých neprítomnosť cítime podnes... a
zostalo po nich prázdno. Škoda!
Je namieste sa pýtať, čo robíme preto, aby
sa u nás žilo lepšie? Nemám recept na
krajšiu a lepšiu budúcnosť, ale viem, aké
Slovensko chcem, pretože som sa nevrátil po
dlhých rokoch z Talianska tu len preto, lebo
som musel, ale aj preto, lebo som veril a
verím, že u nás sa oplatí tvoriť a žiť!
Chcem Slovensko, kde sa deti tešia a
nemusia sa báť o zajtrajšok!
Chcem Slovensko, kde mladí ľudia radi
ostanú aj po skončení štúdií a vedia, že sa
na nás dospelých môžu spoľahnúť! Nech
neutečú, len preto, lebo je to u nás ťažké!
Chcem Slovensko, kde sa ľudia rozhodnú
pre spoločný život v manželstve a vybudujú
zdravé rodiny!
Chcem Slovensko, kde sa nikto necíti sám a
na okraji záujmu spoločnosti!

Otec Marek

Chcem Slovensko, kde za prácu dostaneme
aj primeranú plácu!
Chcem Slovensko, kde náboženstvo nie je
vnímané ako prežitok, ale bohatstvo
spoločnosti, a preto nechcem nábožensky
neutrálne Slovensko!
Chcem Slovensko, kde sa nehanbím za
politikov, ale som na nich hrdý!
Extrémizmus a alibizmus nás zo zmätku
nevyvedie!
Chcem Slovensko, kde by som rád pracoval,
platil dane, prežil dôchodok a aj zomrel!
Chcem Slovensko, kde dialóg je
každodennou metódou riešenia rozdielností!
Chcem Slovensko, kde tolerancia
neznamená len priznať právo na inakosť, ale
mať v úcte aj tradičnosť!
Chcem Slovensko, kde sa všetci bez ohľadu
na vierovyznanie, rasu, farbu pleti, sexuálnu
orientáciu, politické myšlienky, či
svetonázor, budú cítiť ako doma!
Chcem Slovensko, kde mierou rozhodovania
je užívanie rozumu a nie vybičované
emócie, či zakvitnutá hlúposť!
Chcem Slovensko, kde veriť v Boha je niečo
normálne a nie prežitkom, či hanbou!
A napokon chcem Slovensko bez vojny a
nenávisti, lebo keď sa toto všetko okolo mňa
skončí, a ono sa to určite skončí, budem
súdený z toho, čo som pre druhých vykonal
a nie z toho, či som sa mal dobre alebo čo
som v osobnom živote dosiahol a dokázal!
A aj preto každý deň prosím: „Pane, zostaň s
nami a žehnaj nás!“
... a urobím ešte niečo: pôjdem voliť, aj keď
ma to bude stáť čas a peniaze, nakoľko moja
volebná miestnosť je od Košíc vzdialená viac
ako 50 km.

ZBP pre Máriu

16:00Rozália + Ján

+ Mária a Daniel

Sobota
30.9. PodhradováOmša s platnosťou 

na nedeľu 18:00

Boh pomôže, no rozhodnúť sa musíme my

16:00Rozália

16:00Rozália

+ Cecília, Štefan, 
Vladimír a Ľubomír

+ Michal, Mária a Ján

Sv. Vincenta de Paul,,
kňaza

18:00

Votívna omša

O sv. Ondrejovi, 
apoštolovi

18:00

ZBP pre o. Michala

Sviatok

Spomienka

+ Michal, Mária a Michal

ZBP pre o. Michala

+ Anna

Féria

+ Kamila

Féria

Sv. Michala, Gabriela 
a Rafaela, archanjelov



Úprimne ďakujeme za Vašu podporu! Veľmi ďakujeme všetkým darcom, 
ktorí finančne podporujú našu farnosť  a pastoračné centrum!

                 Milí veriaci, drahí bratia a sestry, sme bezprostredne pred voľbami, keď si mnohí kladú  
             nielen otázku koho voliť, ale aj či má vôbec zmysel pristúpiť k volebným urnám. Napriek
tomu, že sa medzi ľuďmi rozmohla ľahostajnosť a rezignácia voči celospoločenskému a
politickému dianiu, povzbudzujeme vás, aby ste nepodliehali nezáujmu a pasivite, ale rozhodovali
ste sa pre zodpovednosť za spoločné dobro a blaho každého občana Slovenskej republiky.
Cirkev nevstupuje do politickej kampane, výber strany a kandidátov je na každom jednotlivcovi.
Povzbudzujeme vás však, aby ste sa dobre oboznámili s programom konkrétnej politickej strany a
nerozhodovali sa na základe emócií či zjednodušených úvah.
Sme povolaní používať rozum, pridŕžať sa evanjeliových hodnôt a na dobro každého muža a ženy
sa pozerať cez Ježišovo posolstvo. Kresťan nech teda nevolí strany alebo poslancov, ktorí –
povedané slovami pápeža Františka – podporujú „ideologickú kolonizáciu“, čiže súhlasia s
potratmi, registrovanými partnerstvami, eutanáziou či genderovou ideológiou, alebo šíria
dezinformácie, nenávisť a rozdelenie.
Pre správne rozlišovanie je potrebná múdrosť Ducha, ktorého máme prosiť, aby nás osvietil svojím
poznaním. Rozlišovanie prebieha v tichu modlitby, ale je tiež spojené s našimi skutkami. Konať
spravodlivo a čestne prináleží každému človeku, o to viac kresťanovi. Ježiš nám hovorí: „Ak ma
milujete, budete zachovávať moje prikázania.“ (Jn 14, 15) Ak sa dáme viesť pravou Kristovou
láskou voči blížnym, Duch pravdy nám otvorí oči a myseľ.
My biskupi Slovenska sa za vás modlíme a zároveň pozývame všetkých k modlitbám za voľby.
Vyprosujeme vám požehnanie i svetlo Ducha Svätého pre správne rozhodnutia.

Bratislava 14. septembra 2023

Spovedáme pondelok, utorok a stredu od 17:15, štvrtok a sobotu od 17:30. 
Adorácia bude pondelok, utorok a stredu od 17:15, štvrtok po sv.omši do 19:00.
Stretnutie birmovancov bude v utorok 26.9. pri sv. omši o 18:00. Po nej nasledujú skupinky.
Stretnutie rodičov a prvoprijímajúcich detí bude v stredu 27.9. o 18:00 na detskej sv.
omši, na ktorú pozývame všetky deti a rodičov našej farnosti.
Pozývame všetky deti na detskú sv. omšu s pánom farárom každú stredu o 18:00
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Farské oznamy

Vyhlásenie Konferencie biskupov Slovenska k voľbám do NR SRDať aj tomu poslednému...

Zoberme si príklad: Máme človeka, ktorý žije
všelijakým, ba až neviazaným životom. Pán Boh
je kdesi úplne bokom. Ide si za svojim: peniaze,
neviazanosť, hodovanie, kariéra... A takýto
človek sa na sklonku života obráti, začne konať
pokánie a v pokore prosí Pána o odpustenie.
Kto z nás by nemal vnútornú radosť z takejto
zmeny života, hoc i na smrteľnej posteli.
Priznám sa, že nie raz som sám počul o ľuďoch,
ktorí mali všelijaký 

Jedno slovenské príslovie hovorí: Za málo
peňazí málo muziky. Sami dobre vieme z
vlastného života, že je to skutočne tak. Obzvlášť
v tejto dobe, kedy šetríme každé euro a
prepočítavame každý nákup. No na dnešné
evanjelium by sa skôr hodilo: Za málo muziky
málo peňazí. Aspoň tak si to mysleli robotníci,
ktorí od rána dreli vo vinici, voči tým, čo prišli
až ku večeru a čosi tam poštopkali. No o to
väčšie prekvapenie pre nich bolo, keď na konci
dňa Hospodár vyplatil všetkým rovnakú mzdu –
jeden denár. To by nazlostilo asi aj nás, ak by
sme boli v koži tých, čo pracovali od rána. A
právom by sme vyčítali, že sme od rána
pracovali, znášali páľavu dňa, namáhali sa, a tu
zrazu, rovnaká pláca, ako tým, čo pracovali iba
hodinku.
Jeden z ťažkých, až do neba volajúcich
hriechov, je: Nevyplatiť spravodlivú mzdu. Azda
Pán Ježiš podporuje takúto nespravodlivosť?
Azda súhlasí s tým, že ťažko pracujúci a málo
pracujúci sú hodny rovnakej mzdy a rovnakého
ohodnotenia?
Ak by sme sa na dnešné podobenstvo pozreli
iba z hľadiska práce a mzdy, tak určite by bolo
spravodlivé, aby tí, ktorí pracovali od rána,
dostali viac. Ale Ježiš nám týmto podobenstvom
nechce povedať o vzťahu: práca – pláca.
Ukazuje na omnoho hlbší význam, pri ktorom
nám sprostredkúva pohľad Boha na človeka.

Kaplán Michal

pohnutý život, ale aká to bola radosť rodiny a
blízkych, keď mohli povedať: Odchádzal z tohto
sveta zmierený s Bohom i s ľuďmi. Presne na
toto ukazuje Ježišovo podobenstvo. Aj Boh má
radosť z každého prinavrátenia sa na cestu
spásy, hoc by to bolo poslednú hodinu života. A
postoj nás ostatných, ktorí poctivo chodíme do
kostola, modlíme sa a dodržiavame Božie
príkazy, by mal byť postojom radosti. Veď ide o
život večný. Akákoľvek zloba v človeku má
poväčšine pôvod v bolesti a trápení, o ktorom
ani nemusíme vedieť. Preto Kristus hovorí toto
podobenstvo plné nádeje.
Toto podobenstvo je svetlom nádeje pre
všetkých rodičov, ktorí sa modlia za svoje deti,
aby si našli cestu k Bohu. Toto podobenstvo je
pre všetkých, ktorí vkladajú svoju nádej do
modlitby, hoc výsledok nevidia. Toto
podobenstvo je pozvanie pre všetkých
hriešnikov, ktorí sa odvrátili od Boha, že sa
môžu kedykoľvek vrátiť. Toto podobenstvo je
pre všetkých zranených, pochybujúcich,
znechutených a zúfajúcich ľudí, že Boh nikoho
neodmieta a každému chce dať to najlepšie, čo
môže. Toto podobenstvo je pre každého z nás,
aby sme pochopili, že u Pána Boha má každý
šancu. On nesúdi, On nerobí napriek, On sa
nám nechce pomstiť, trestať nás. To je skôr naše
ľudské – „spravodlivé“. Boh chce a túži po tom,
aby sme mu my povedali svoje: ÁNO.
Nech je pre nás dnešné podobenstvo
povzbudením vo chvíľach, keď nás druhí
odstavia na druhú koľaj, keď už s nami
nerátajú, keď sa k nám správajú nepríjemne a
povýšenecky, keď sme možno podceňovaní len
preto, lebo nespĺňame akési požiadavky. Boh
taký nie je. Práve naopak, On má radosť z toho,
keď aj tomu poslednému môže dať to najlepšie,
čo môže dať. A kto som ja, aby som mu v tom
zabránil?...

V posledný pondelok, dňa 25.9.2023  v mesiaci obnovujem tradičné slávenie sv. omše k úcte
nášho patróna sv. Ondreja apoštola.  Počas slávenia sa budeme modliť za chorých na tele i na
duši, za oslobodenie od zla a za požehnanie a ochranu pre každého z nás. Na záver sa kňaz
bude jednotlivo za každého modliť a pomaže ho olejom sv. Ondreja, ktorý je exorcizovaným
olejom, požehnaným v deň sviatku sv. Ondreja apoštola, a to každoročne 30. novembra. 

Modlitby k sv. Ondrejovi a pomazanie olejom sv. Ondreja

Srdečne pozývame všetky manželské páry našej farnosti na spoločné pravidelné mesačné
stretnutia v našom farskom kostole. Prvé stretnutie bude v pondelok 2. októbra po sv. omši o
18:30. Môžete prísť rôzne manželské páry: mladí manželia, skúsení manželia, aj zrelí
manželia.
Tešíme sa na spoločné stretnutia, výmenu skúseností i vzájomné obohatenie nie len v oblasti
duchovnej, ale aj v praktickej, či spoločenskej. Spoločne takto vytvorme oázu prijatia,
vypočutia i obohatenia sa do svojho manželského, rodinného i duchovného života.

Stretnutia manželských párov

Spoločenstvo Modlitby za kňazov vás aj v tomto roku pozýva k pôstu a modlitbám za kňazov.
40-dňová reťaz pôstu a modlitieb bude trvať od sviatku Sedembolestnej Panny Márie, teda od
15.09. do 24.10.2023. Môžete si vybrať ľubovoľný deň (prípadne aj viac) v tomto období –
zapísať sa môžete na hárok na nástenke v kostole. Svoje úmysly môžeme obetovať za našich
kňazov vo farnosti - o. Mareka, o. Rada a o. Michala. Odporúča sa pôst, ako na Popolcovú
stredu a Veľký piatok (t.j. raz za deň sa dosýta najesť a zdržať sa mäsitého pokrmu). V
prípade zdravotných obmedzení si možno vybrať inú primeranú formu pôstu.

 Na kostol: bohuznáma 10€. Na kaplnku na Hor.Bankove zo svadieb mladomanželia  100 €, 100 €.
Milodary

Zbierka na výstavbu pastoračného centra z minulej nedele činila
892,90 €, na Hornom Bankove 121 €. Pán Boh zaplať za vaše milodary.

40-dňová reťaz pôstu a modlitieb za kňazov


